
EMENTA:  REQUER INFORMAÇÕES SOBRE IMPLANTAÇÃO

DO  CENTRO  ADMINISTRATIVO  DA

ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA  MUNICIPAL  DE

RIBEIRÃO PRETO

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

É histórico em nossa cidade estudos, propostas e projetos para

implantação  de um tão  sonhado  e  necessário  CENTRO ADMINISTRATIVO capaz de

centralizar a maioria das ações da Administração Pública Municipal de nossa cidade.

Já houve previsão de sua implantação no Alto do Morro de São

Bento,  nos  anos  70;  na  área  anexa  ao  Parque  Maurilio  Biagi,  ao  lado  da  Câmara

Municipal, nos anos 80; nos barracões do antigo CEAGESP na Avenida Bandeirantes nos

anos 90;  em área na Avenida Oscar  de Moura Lacerda e futura avenida margem do

Córrego do Tanquinho, e até mesmo na área da antiga Industrias Matarazzo/Cien}ê nos

Campos Elíseos (Avenida Costa e Silva e Via Expressão Norte (Av. Eduardo Dandrea

Matarazzo) nos anos 2000.

Mais recentemente a mesma questão passou a ser estudada

para sua implantação na Avenida Cavalheiro Paschoal Inecchi, em terras do Educandário

Cel  Quito  Junqueira,  nas proximidades do Centro Integrado de Segurança Pública da

Policia Militar e da sede local  da Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL, tendo

inclusive para viabilizar recursos para tanto, tendo sido colocado a alienação por venda,

muitas áreas públicas municipais, mediante procedimento licitatório, e, realizado, como de

outras  vezes,  concurso  para  escolha  do  Projeto  Arquitetônico  e  a  posteriori  para

elaboração de projeto executivo, segundo nos consta. 

REQUERIMENTO Nº 3757/2021
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Posto isto,  no exercício do poder fiscalizatório parlamentar, e

para subsidiar estudos parlamentares que estamos realizando, indagamos e requeremos

ao Executivo Municipal:

1. Como se encontram os estudos e procedimentos para

tal implantação do referido Centro Administrativo?

2. Procede que seria o local citado a instalá-lo?

3. Quanto de recurso já foi apurado com a alienação por

venda de áreas para tal mister?

4. Já  há  algum  projeto  ou  proposta  pronta,  memorial

descritivo e outros que possam ser cedidos para conhecimento deste Vereador? Caso

positivo, favor encaminhar cópia dos mesmos. Caso negativo, quando está previsto que

sejam disponibilizados.

Ante o exposto, REQUEREMOS à nobre Mesa Diretora desta

Casa de Leis, na forma Regimental, e após ouvido o Plenário da Câmara Municipal de

Ribeirão Preto, seja oficiado ao Poder Executivo local, para que se manifeste no prazo

legal, acerca das questões acima elencadas.

Sala das Sessões, 20 de maio de 2021.

MATHEUS MORENO
Vereador - MDB 
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